l.E.S. SANTIAGO GRISOLIA CURSO 2012/2013

NOMBRE Y APELLIDOS

FECHA TEMA 3: FRACCIONES Y N DECIMALES
1. Representa graficamente estas fracciones y ordénalas de mayor a menor:

i 5

3 6

2. Indica si las siguientes fracciones son equivalentes:

6
10

3
5

3. Efectua las siguientes operaciones con fracciones. Simplifica el resultado hasta llegar a la
fraccion irreducible:

2,3 2.9_
a)3 5 d) 108
B 2 3.3_[3_3]_
b) 9 5 6)4-4 7
3 4,12, 83
c) 2 4 5 f)y10 5

4. Efectua las siguientes operaciones con fracciones. Simplifica el resultado hasta llegar a la
fraccion irreducible:

0 O )
2)\4 8 4 6
0 1:(1+1j= d) (§—1):(Z-2j:
2 \4 3 3 2
e) (§+1j(§+1j: f)z:{S:(gjtlj—S(l—lﬂ:
4 2 3 6 3 4 2 4
5. Calcula:
fan_ 0.9 _
a) 12 6 18 c) 18 15
23 19 _ 1.9
b) 36 48 dy 17 14

6. Realiza las siguientes operaciones con decimales y aproxima el resultado hasta las décimas.
a)7,2+52-0,01=
b)0,5-35-43:025+13=
c)0,4-5+324=
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7. Resuelve:
a)6,78 b)21,45
x5.08 Xx87

C)24,56
x5,28

8. Calcula hasta las centésimas :

a)2345,67 :67

c)2341,5:56
9. Completa:

Q) te e x 100 =3435,6

) e x 100 = 345,67

(<) TR x 10 =23,45
10. Resol:
a) 45,1 x 10 = b) 45,67 x 100 =
d) 45,67 x 10 = e) 9,456 x 100 =
11. Resol:
a) 456 : 10 = b) 23,45 : 100 =
d) 9,56 : 1000 = e) 23,56 : 10 =

b)201,56 :456

d)4567,23:2321

D) e x 100 = 67,7
A) o, x 1000 = 1,234
£) e x 10=45,6

c) 4,56 x 100 =

f) 0,0055 x 100 =

c) 23,56 : 100 =

f) 9,56 : 1000 =

12. Un restaurante encarga a una fruteria:7 kg de manzanas a 2,15 €/kg; 6 kg de mandarinas a
2,55 €/kg i 10 kg de patatas a 0,80 €/kg. Cudl es el precio total de la compra?

13. Hemos pagado 7,89€ por 2,3 kg de naranjas y un melén de 2,4 kg. Si las naranjas cuestan a

1,5€/kg, ¢a coémo cuesta el melon?

14. He leido las 3/5 de un libro de 360 paginas. Cuantas paginas me quedan por leer?

15. De un rollo de Cuerda de 60 m, Raul ha cortado %2 del total, Pedro ha cortado ¥ del total y
Juan 1/6 del total. ;Qué fraccién del rollo de Cuerda han cortado entre los tres? ¢ Cuantos

metros quedan?

16. De los 630alumnos que hay en el IES Santiago Grisolia, ¥ son de 2° ESO. ¢ Cuantos alumnos

hay de 2° de la ESO?
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